Bapuaur 1

Al. YeMy paBHa cymMMa BHYTPEHHMX YIJIOB BBINYKJIOTrO
n-yroJlibHHKa?
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A2, YeMy paBHa CyMMa YIJIOB BBIITYKJIOIO LIECTHYTOIbHHKA?
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A3. YeMy paBeH BHELUHHWH yToJ NMPaBHIBHOIO AEBATHYTO/b-
HHKa?
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A4. CxonbKO CTOPOH MMEET BLIMYKJIbIii MHOIOYTOJIbHUK, €CIIH
CyMMa ero yrioB pasHa 2520°7
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B1. Kaxamiit yroJ BuIITYKJIOr0 MHOTOYTOJIBHHKA paBeH 135°.
Haitnure 4icao CTOPOH 3TOr0 MHOTOYTOJIBHUKA.

B2. B BbIIYKIOM YeTHIPEXYTOJILHUKE [UIMHBI CTOPOH OTHO-
carca kak 7 : 8:9: 10, aero nepumeTp paseH 68 cm. Haitnure
HAaUMEHBLIIYIO CTOPOHY YeThIPEXYIOJIbHUKA.

C1. Buinykibiit yeTnipexyroibHUK ABCD uMeeT 1Be naphl
paBHBIX MeXy coboit cMexHbIX cTopoH: AB=AD, BC= CD,
O — Touka nepeceyeHUsA NHaroHanei 4eThipeXyroJbHHKA.
CpaBHHTe NepUMETPHI NATHYTONBHUKOB ABCOD u ABOCD.

C2. B BHIITyKJ10M MHOTOYTOJIBHHKE HMEETCHA IMATh YIJIOB C rpa-
nycHoi Mepoit 140° kaxasli, octanbHelie yriabl octpble. Haii-
AHUTE YUCJIO CTOPOH 3TOro MHOIOYTOJIbHHKA.



